Волченко Артем Евгеньевич, 10 лет, учащийся МКОУ «Основная общеобразовательная школа № 164» п.Амзас. В школе успевает на «4» и «5». Принимает активное участие в классных и школьных мероприятиях, заочных Интернет – конкурсах. Награжден грамотами и сертификатами.
Мир моих увлечений

В одном из последних номеров журнала «Мурзилка» мы с сестренкой прочитали: «Творчество, знание, литература – все поместилось в слове культура!»  В школе мы говорим о культуре поведения человека в общественных местах, в транспорте, на улице, о том, как надо вести себя за столом, знакомимся с культурой речи. Одним словом, учимся быть культурными. 
На Земле проживает более 6 миллиардов людей. У каждого народа своя культура: культуры народов Америки, культуры народов Африки, культура Востока, европейская культура, славянская культура и другие. 

Жизнь современного человека нельзя представить без культуры. Люди читают книги, смотрят фильмы, ходят в театр. Наверное, у каждого жителя планеты есть какое-то увлечение, чем он любит заниматься в свободное время. Наша семья не исключение. Папа – механик, любит собирать что-нибудь из старых запчастей, мама увлекается цветоводством, старший брат (сейчас он учится в техникуме) читает книги. Мы с сестрой любим рисовать. 

Три года назад на Новый год мама подарила нам «Большую книгу рисования». С тех пор мы можем нарисовать все, что угодно: зверей и птиц, цветы и машины, людей и дома. Пользуемся пошаговыми инструкциями, и у нас получается! Это такое удовольствие, когда на чистом листе бумаги начинают вырисовываться дома, люди, животные. В этом году Дед Мороз нам подарил волшебные карандаши: нарисуешь картину, разукрасишь этими карандашами, а потом водишь влажной кисточкой по разукрашенному, получается так, словно ты красками пользовался. В школе мы участвуем в  конкурсах, у нас уже есть грамоты. Когда мама свободна, мы рисуем все вместе или лепим из пластилина, сестренка учится вышивать крестиком.
Весь 2014 год для журнала «Мурзилка» праздничный, ведь журналу исполняется 90 лет! Уже три года мама выписывает его для нас. Все рубрики интересные: и рассказы из жизни школы, и настольные игры Виолетты Дьяковой, и «Красная книга Мурзилки», в которой представлены материалы о животных и растениях, и «Игродром», и кроссворды, и  поделки «Сделай сам».  Поэтому мы с радостью приняли участие в конкурсе «С «Мурзилкой» интересно жить! С «Мурзилкой» весело дружить!», в котором надо было сочинить рассказ или сделать поделку о приключениях Мурзилки в  нашем городе.  Мама показала ,как надо работать в технике модульного оригами, и всей  семьей  в  течение  месяца  мы  делали  из  цветной офисной  бумаги    модули – заготовки   для  поделки  «В гостях у Йети, или Приключения Мурзилки в Горной Шории».  На  такую же тему  придумали  рассказ.  Из желтой бумаги собрали Мурзилку, сделали ему красную береточку, повязали шарфик, а из коричневой уже собрали Йети с желтой манишкой и желтой мордочкой. Так как Йети живет в нашей тайге, то из зеленых модулей собрали елочку. Вот такая получилась поделка!
Сейчас мы готовим модули для старинного замка с павлинами и лебедями. Вот так культура входит в нашу жизнь через книги, журналы, любимые занятия.
