	МКУ «Управление культуры администрации Таштагольского муниципального района» активно участвует в реализации этих проектов на территории Таштагольского муниципального района:
- в 2019 году в Доме культуры «Горняк» г. Таштагола состоялось открытие кинозала «КиноShka». Модернизация кинозала произведена при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Фонда кино в рамках федерального проекта «Обеспечение качественного нового уровня развития инфраструктуры культуры» и при активном содействии Департамента культуры и национальной политики Кемеровской области и Администрации Таштагольского муниципального района.
- в сентябре 2019 года пять школ искусств Таштагольского района благодаря федеральному проекту  «Культурная среда» получили новые пианино «Мелодия» производства  «Тульская Гармонь» .
- в октябре 2019 года в рамках федерального проекта «Творческие люди» двое специалистов дистанционного прошли повышение квалификации в ФГБОУ ВП «Краснодарский государственный институт культуры по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Управление проектами в социально - культурной сфере».
- в 2020 году в рамках национального проекта «Культура» и регионального проекта «Культурная среда» в пгт.Шерегеш состоялось открытие модельной библиотеки на базе бибилиотеки-филиала № 3. 
- в рамках проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» в  2020 году по квоте предоставленной Министерством культуры и национальной политики Кузбасса в Центрах непрерывного образования и повышения квалификации творческих и управленских кадров в сфере культуры бесплатно прошли дистанционное обучение десять работников учреждений культуры Таштагольского района.

