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Положение о  проведении  спортивно-развлекательногомероприятия 
 «Ползунки и Бегунки» для детей в возрасте от 6 месяцев до  2-х лет, посвященного 59-годовщинесо дня образования города Таштагола.
 
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее положение определяет статус, цели и задачи спортивно-развлекательного мероприятия для детей «Ползунки и Бегунки» для детей в возрасте от 6 месяцев до  2-х лет(далее Мероприятие).
Учредителем Мероприятия  является МКУ «Управление культуры администрации Таштагольского муниципального района», организатором – Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная клубная система Таштагольского муниципального района».

ЦЕЛЬ МЕРОПРИЯТИЯ:
- укрепление семейных ценностей;
- укрепление эмоциональной связи внутри семьи;
- поддержка совместной семейной деятельности;
- популяризация и поддержка традиций проведения семейного досуга.
-пропаганда здорового образа жизни с малых лет;
- приобщение детей к спорту;

СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Мероприятие состоится 20 августа 2022 года в 16.00 час. на стадионе «Горняк»Заявки на участие принимаются до 18.08.2022 г.

УЧАСТНИКИ
К участию в Мероприятии приглашаются дети в возрасте от 6 месяцев до  2-х лет. 
Мероприятие проводится по двум возрастным категориям: 
- с 6 месяцев до 12 месяцев  -группа «Ползунки» (дети ползут дистанцию),
- от 1 года до 2 лет - группа «Бегунки» (дети бегут дистанцию).

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ:
· Для участия в мероприятии необходимо зарегистрироваться у организаторов. 
· Регистрация участников будет проходить  с 15.30 час. до 15.50 час. у организаторов перед началом мероприятия.  Каждый участник получает порядковый номер. 
· Участники без порядкового номера к участию не допускаются!!! 
· С ребенком на Мероприятии обязательно должны присутствовать два члена семьи: один находится на дистанции, второй на СТАРТЕ или на ФИНИШЕ.
· Взрослые могут помочь ребенку преодолеть расстояние при одном условии – до ребенка нельзя дотрагиваться, можно только ползти или бежать рядом с ним, заманивать его любым предметом (игрушка, гаджет, пульт  и т. д.), воодушевлять словами. 
· Две возрастные группы стартуют по порядку. 
· По команде судьи участники забега выстраиваются на линии старта.
· Каждый забег начинается со стартового сигнала ведущего. 
· До момента стартового сигнала все участники должны находиться перед стартовой линией.
· Необходимо как можно быстрей преодолеть дистанцию. 

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ УЧАСТНИКОВ
Каждый из родителей, подавший заявку на участие в мероприятии, тем самым подтверждает, что понимает все возможные последствия участия ребёнка в массовом мероприятии  (испуг ребёнка от большого количества людей и шума, инфекции, передающиеся воздушно – капельным путём). Возможные бытовые и гигиенические проблемы (кормление, переодевание ребёнка и т. д.) во время проведения соревнований родители решают самостоятельно.
 За физическое здоровье участников ответственность несут родители. Они единолично принимают решение  - выпускать ребенка на дистанцию или нет. 
Родители, приняв участие в данном мероприятии, дают согласие на публикацию и использование материалов с фото - и видеосъемок в дальнейшем на усмотрение Организатора.

ЖЮРИ
Оценивает выступление участников жюри, которое формируется из числа квалифицированных и авторитетных специалистов в области культуры и искусства. Решение жюри оформляется протоколом, является окончательным и изменению не подлежит.

НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ
В одной возрастной категории определяется один победитель. Победители и призеры соревнований награждаются памятными подарками. Особо отмечаются дети, занявшие первое место в своей возрастной группе. Остальные участники также получат подарки. 

	
ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК:
8 (38473) 3-24-58 – ГДК «Топаз», 8-905-947-00-47 (Наталья Павловна),
8-913-291-29-69 (ДК «Горняк» пгт.Шерегеш Надежда Юрьевна)
